

---

## **Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области провели мероприятия, приуроченные к праздничной дате 9 Мая**



Сотрудники СУ СК России по Новосибирской области в преддверии празднования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов посетили воинские мемориалы и памятники. В городе Новосибирске к вечному огню Монумента Славы - памятнику сибирякам, участвовавшим в Великой Отечественной войне, возложены цветы, при этом погибшие на полях боёв фронтовики и не дожившие на наших дней ветераны войны почтены минутой молчания.

Военкоматы Новосибирской области к началу войны имели задание на мобилизацию 93,6 тысяч военнообязанных. Всего за годы Великой Отечественной войны из Новосибирской

---

области ушли на фронт более 600 тыс. человек.

За годы войны на территории области было укомплектовано 4 дивизии, 10 бригад, 7 полков, 19 батальонов, 62 роты, 24 различные команды.

Сформированные на территории региона воинские соединения уходили на фронт из Новосибирска, Бердска, Мошково, Каргата, Барабинска, Татарска, Чистоозёрного и других поселений.

Более 200 наших земляков удостоились высокого звания Героя Советского Союза. Наш земляк лётчик-истребитель А.И. Покрышкин стал первым в стране воином, удостоенным этого звания трижды. За годы войны он совершил 560 боевых вылетов, провёл 156 воздушных боёв, сбил более 116 самолётов противника. В г. Новосибирске установлен бюст и памятник трижды Герою Советского Союза, Маршалу авиации, Почётному жителю г. Новосибирска Александру Ивановичу Покрышкину, его именем названа одна из станций Новосибирского метро.

Многие из призванных и ушедших добровольцами в армию не вернулись с войны. Новосибирцы потеряли около 180 тыс. чел., в том числе: 79 300 - погибли, 18 300 - умерли от ран, 80 700 - пропали без вести, 1415 - погибли в плену.

В рамках проведения праздничных мероприятий сотрудники следственного управления чествуют воинов-освободителей и тружеников тыла. В населенных пунктах региона сотрудники СК посещают наших доблестных героев, преподносят им цветы и ценные подарки, выражают слова искренней благодарности за мирное небо над головой.

Это чествование наших предков – то немногое, что можно сделать, чтобы память о их совершенном в тяжелые военные годы подвиге жила вечно в наших сердцах.

Память о погибших воинах и не доживших до наших дней ветеранах Великой Отечественной войны будет вечно жить в наших сердцах.

С Днём Победы, дорогие ветераны!

## Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1789548>